

据新华社北京4月11日电 第七次中美国防部工作会晤11日在北京举行。国防部外事办公室主任钱利华和美国助理国防部长帮办迈克尔·希弗共同主持。双方重点就中国人民解放军总参谋长陈炳德访问美国的相关安排进行了商谈。双方一致同意，将认真落实两国元首和防务部门领导人达成的重要共识，保持两军各层次的对话与沟通，加强

两军在非传统安全领域的交流与合作，稳步推进两军关系向前发展。双方还确认了2011年中美两军交往计划。

中方要求美方尊重中方的核心利益和重大关切，停止向台湾出售武器，停止美舰机在中国专属经济区的侦察活动。

美方表示，持续可靠的两军关系是两国关系的重要组成部分。双方应开展不间断对话，以加强互信，避免误判。

据新华社上海4月11日电 为体现党和政府对“老少边穷”地区人民群众的关心，发挥城市优质医疗资源的辐射和带动作用，根据《2011年公立医院改革试点工作安排》，卫生部指定北京协和医院、复旦大学附属中山医院、中山大学附属第一医院三家全国著名的部属部

管医院承担任务，组建国家医疗队，赴内蒙古自治区等18个省、自治区、直辖市的“老少边穷”地区开展巡回医疗。11日，卫生部在复旦大学附属中山医院举行“2011年国家医疗队出发仪式”，标志着“国家医疗队”巡回医疗项目正式启动。

中纪委中组部作出“5个一律”严肃换届纪律的处理规定

买官卖官的一律先停职或免职

拉票贿选的一律排除出考察人选；跑官要官的，一律不得提拔重用

新华社北京4月11日电 (记者周英峰、崔静)中组部会同中纪委11日在京召开严肃换届纪律新闻发布会。会上，中纪委、中组部对有关地方查处的两起违反选举纪律案件进行了通报。

一是对于拉票贿选的，一律排除出考察人选，已列为候选人的取消候选人资格，已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免，贿选的还要依法依规处理；参与或者帮助他人拉票贿选的，比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。

二是对于买官卖官的，一律先予停职或者免职，再根据情节轻重进一步给予组织处理或者纪律处分；涉嫌违法犯罪的，移送

司法机关依法处理；通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。

三是对于跑官要官的，一律不得提拔重用，视情节给予批评教育或者相应的组织处理，并记录在案；对搞封官许愿或者跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的，要严肃批评，造成用人失察失误等严重后果的还要追究责任。

四是对违反规定作出的干部任用决定，一律无效，并严肃追究相关人员的责任。

五是对于干扰破坏换届选举工作的，一律严肃查处，涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

中组部还对部机关干部提出严格遵守换届纪律的“五条禁令”，即禁止跑风漏气、禁止替人说情、禁止打探消息、禁止收受礼品、禁止接受宴请。

中组部会同中纪委在新闻发布会上介绍，从今年4月开始，中纪委、中组部将派出换届风气督导组，采取明察暗访、随机抽查等方式，不间断地对地方各级领导班子换届工作进行督促检查。

中纪委中组部通报两起违反换届纪律案件

分代表电话号码，匿名向数十名代表发送了干扰选举的手机短信。山西省委发现后，迅速组织调查，免去了张某某太原市委副书记、市长职务。近日，山西省委已经研究决定，给予张某某党内严重警告处分。省委还责

成太原市委对崔某作出了严肃处理。

第二起案件是湖南省怀化市溆浦县油洋乡干部严某贿选问题。2010年12月20日，溆浦县油洋乡召开人代会选举一名副乡长。没有被列为候选人的严某为了当上

副乡长，本人或委托他人向5名代表行贿1000元。最终，严某当选油洋乡副乡长。根据有关规定，给予严某开除党籍处分，并依法撤销补选严某为副乡长的选举结果。

中组部有关负责人在会上表示，保证换届风清气正，查处是有力武器。对违反换届纪律的行为，必须从快从严查处，做到有案必查、查实必处、失责必究，形成对用人上不正之风的强大威慑。同时，加大通报力度，对违反换届纪律的典型案件，要做到

查处一起、通报一起，以儆效尤。

世界最大地下剧场7月投入使用



即将投入使用的上海文化广场剧场。目前，世界上最大的地下剧场——上海文化广场剧场已基本建成，预计7月正式使用。据介绍，上海文化广场剧场建筑面积为6.5万平方米，其中5.7万平方米建在地下，建成后将成为世界上最大、地下最深、座位最多的下沉式剧场。

新华社发

苏树林任福建省代省长

新华社福州4月11日电 福建省十一届人大常委会第二十二次会议4月11日决定：接受黄小晶辞去福建省人民政府

省长职务的请求；任命苏树林为福建省人民政府副省长，代理福建省人民政府省长职务。

炉霍地震造成6000余人受灾

新华社北京4月11日电 (记者卫敏丽)记者11日从民政部救灾司获悉，据初步统计，四川省炉霍县5.3级地震目前造成甘孜州炉霍、甘孜、新龙、道孚4县18个乡镇6000余人受灾，2300余人紧急转移安置，900余间房屋倒塌，5000余间房屋损坏，直接经济损失4000余万元。

其中，炉霍县受灾较重。相关情况正在进一步核实统计中。

据介绍，4月10日17时02分，四川省甘孜藏族自治州炉霍县发生5.3级地震，震源深度7公里。地震发生后，四川省政府紧急启动四级救灾应急响应，派出工作组赶赴灾区，协助指导开展救灾工作。

钱壮飞

据新华社北京4月11日电 周恩来曾多次满怀深情地提起这样一个名字：钱壮飞。他说，要不是钱壮飞同志，我们这些人都会死在国民党反动派手里。钱壮飞同志在对敌斗争中立下的丰功伟绩，的确使我们的党少走了弯路，全党将永远纪念他。钱壮飞作为党的重要情报工作人员，为保卫在上海的党中央机关的安全做出了卓越贡献。



对红军正确决策，打破敌人“围剿”，起了重要作用。

1931年4月25日晚，独自值班的钱壮飞一连收到武汉发徐恩曾的特急密电六封，他当机立断拆译密电。原来，长期负责中共中央机关保卫工作的顾顺章在武汉被捕叛变，要将在上海的中共中央机关密金数交出。这一情况令钱壮飞极为震惊。他知道顾顺章也了解自己的情况。千钧一发之际，他不顾个人安危，及时将情报报告给党中央，冷静地通知中央机关和中央同志尽快撤离。26日早晨，钱壮飞像平常一样，若无其事地把这些密电当面交给徐恩曾后，从容不迫地离开敌营。接到钱壮飞的情报，周恩来指挥在上海的中共中央各机关立即采取行动，中共中央、中共江苏省委和共产国际远东局的机关立即全部转移。钱壮飞为保卫中共中央机关的安全做出了重大贡献。

随后，钱壮飞进入中央革命根据地，历任中央革命军事委员会政治保卫局局长、总参谋部第二局局长等。1934年10月参加长征。1935年遵义会议后被任命为红军总政治部副秘书长。同年4月牺牲于贵州省金沙县后山乡，时年39岁。

方红霄

据新华社昆明4月11日电 方红霄，湖南岳阳人，1970年出生，中国共产党党员，1990年入伍，历任班长、排长、中队长、大队长、副团长、副支队长，现任武警云南总队曲靖支队支队长，上校警衔。曾荣立二等功1次、三等功4次，是首届“中国武警十大忠诚卫士”、“中国青年五四奖章”获得者。2009年9月，光荣入选“100位新中国成立以来感动中国人物”。



务的7年间，方红霄带领官兵先后查获海洛因、鸦片等毒品45.3公斤，各种枪支41支，子弹2172发，易制毒物品1505件，抓获各类违法犯罪嫌疑人1919人，在祖国西南交通枢纽要道筑起了一道抵御毒品和各种犯罪活动的铁壁铜墙。

2010年4月，方红霄被任命为武警云南总队曲靖支队支队长。2010年6月25日，曲靖市马龙县遭遇百年一遇洪灾。方红霄带领220名官兵第一时间赶赴灾区，全力投入抗洪救灾战斗。

任职以来，方红霄先后带领部队圆满完成了灭火、抗旱、抗洪抢险、抗击雨雪冰冻灾害、维稳处理突发事件等临时勤务30多起，用实际行动在本职岗位上践行了武警官兵永远听党话和为人民服务的铮铮誓言。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大提前引爆黄金周

海南·恒大名都 EVERGRANDE METROPOLIS 海南左岸·御景观邸

新推中央商圈湖景豪宅 买得越早 优惠越多

湖景楼王 5300元/m²起 送1500元/m²豪装

前20名买家额外特别9折

购房有礼

一次性付款额外97折

老业主介绍成交，可获赠1年物业管理费

老业主介绍，新业主额外98折

欢乐游园送精美礼品

绝版黄金铺王 最后15席疯抢ing



欢乐游园 到场即有礼 与名都牵手 与幸福相约！现场认购可中惊喜购房大奖，欢乐游园送精美礼品。100%中奖！活动时间：本周六、周日

32万m²市中心御湖大盘 缔造西线顶级豪宅

- 海岛西线中心 129亩市民文化公园 32万m²御湖大盘 满屋名牌9A精装 45%超高绿化率 8000m²中央双湖 5200m²超五星级会所 22000m²风情商业街 超豪华剧院 金碧品牌物业

免费看楼车：海口美源日月城综合楼—恒大名都 周一—周日(9:00、13:00)

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线：66669888

项目地址：海南省儋州市兰洋北路(文化公园南侧) 公司网址：http://hn.evergrande.com



预售证号：琼建字第10211号。项目名称：海南省海口市中华路恒大名都。本广告相关内容、图片均按项目所做的公示表现，仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请留意。本广告对项目的所有规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍，旨在提供相关资讯，不可作为本公司以此做出任何承诺。本广告为要约邀请，买卖双方的权利和义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。 整合推广：海南恒地